

# 丰富党课形式 传递红色力量

## 街道举办“四史”学习教育音乐情景党课



党员干部们聆听党课



演出现场



“四史”学习教育音乐情景党课现场

历史是最好的教科书。历者过也，史者事也。如何深入发掘、大力弘扬中国共产党在上海建党的光荣历史和伟大精神；如何通过音乐，艺术地再现中国共产党自创建以来，团结和带领全国各族人民取得胜利的伟大会战；如何通过音乐，彰显中华民族走向伟大复兴的信心与决心……在日前举行的音乐党课活动中，这些问题都有了答案。

8月31日下午，一堂别开生面、寓教于乐的“四史”学习教育音乐情景党课在石门二路街道社区党群服务中心上演。

活动中，经典红歌《唱支山歌给党听》《永远跟党走》、现场沙画配诗朗诵《追寻》《我们的中国梦》、反映改革开放音乐作品《春天的故事》《亚洲雄风》、抒发民族自豪与时代自信的独唱重唱《中国抒怀》《新的天地》……演出用多种艺术手段，形象地展示了在中国共产党的带领下，新中国辉煌发展历程的壮丽画卷。活动中，“四史”讲师还根据艺术作品，为大家做了生动的“四史”演讲。

这场“四史”学习教育音乐情景党课，利用线下公演和线上同步直播的方式，让在座的党员干部和很多网友进一步了解了红歌背后的“四史”故事，并在跳跃的音符中感受到了大爱的力量。同时，也为迎接即将到来的建党100周年奏响了红色序曲。现场观看的党员们纷纷表示，看完演出后，自己沉浸在这艺术氛围中，触摸到了信仰的力量，感受到真理的光芒，真正汲取到了前行的动力。

(街道发展办)

## 街道开展夏季“五送”服务进工地活动



活动现场

8月27日傍晚，石门二路街道总工会携手街道精神文明建设委员会、新时代文明实践分中心、工地共建社区党组织等在辖区54A项目工地开展了以“送关怀、送健康、送文化、送清凉、送政策”为主题的“五送”服务进工地活动，将工会组织的慰问带到了辛勤工作的城市建设者们身边。

总工会精选了几个广受农民工欢迎的项目，与工地结对共建的郑家巷居民区党总支、华沁居民区党总支及凯迪克大厦党总支分别拿出了自己的“看家本领”，郑家巷提供的桂花绿豆汤消暑饮品、华沁提供的康健苑志愿者血压测量服务及凯迪克楼宇立体服务站的美发服务受到农民工兄弟的热烈追捧，现场人头攒动。

街道总工会相关同志在现场与工地项目负责人深入交流，尤其叮嘱工地需注意日常作业安全，经历了前阶段的酷暑考验，希望工地项目部能够合理安排工时，重视安全教育。

此次活动也得到了街道图书馆、社区生活服务中心的大力支持。此外，辖区文明单位、工会企业上海华绍文化传播股份有限公司也积极参与，热心公益、慷慨解囊，为工地农民工采购了夏季清凉慰问品。

(街道党群办)

## 全面排查安全隐患 切实筑牢安全防线

为贯彻落实区消防安全生产紧急会议精神，切实筑牢辖区安全防线，近日，石门二路街道组织开展辖区安全隐患大排查大整治工作。

街道党政班子成员带队分赴各居民区、各公共服务场所及养老服务机构等场点督导检查。重点围绕玻璃幕墙、用火用电、楼道堆物、食品安全、建筑工地等隐患易发场所和工作进行检查，对发现的问题现场予以整改。

街道安委办立即召开专题会议，第一时间传达落实区消防安全紧急会议精神，平安办、房管办、石二派出所和各居民区相关负责人参加会议，通过专题会统一认识、明确要求、细化责任、布置任务。

街道安委办联合相关各执法部门、各居民区和有关物业服务企业等部门联动联动，对辖区住宅小区、商户企业、沿街店面、施工工地等的消防和安全生产情况巡查检查，对电瓶车违规停放和充电进行专项整治。

石门二路街道将继续保持高度警惕，时刻绷紧消防安全这根弦，进一步加强安全生产宣传教育，开展相关消防安全的培训、演练，强化消防安全防范意识。同时，持续开展安全隐患的排查整治工作，坚决消除安全隐患，全力打造平安社区，不断增强辖区居民的安全感。

(街道平安办)

## 聚焦业委会建设需求 强化规范化运作评价

### 石门二路街道开展业委会规范化建设工作培训

为进一步推动党建引领业委会规范化建设，破解住宅小区综合治理难题，结合《关于开展本市住宅小区业主委员会规范化运作评价工作的指导意见》的文件精神，2020年8月14日下午，石门二路街道在阳光家园二会议室举行了业委会规范化建设工作培训。本次培训邀请了黄浦区房管局原调研员朱百鸣老师为大家授课，自治办、房办、黄蕙芬自治家园工作室、各居委会主任及业委会工作联络员、业委会成员共40余人参加了培训。

培训会上，朱老师从党建引领业委会规范化建设的要求和现实意义入手，对业委会



业委会规范化建设工作培训现场

规范化管理和运作的八大制度和维修资金的使用规范进行了深入讲解，并对业委会规范化运作评价工作的关键和业委会规范化运作

实务的要点进行了解读。

朱老师的讲课内容详实、语言生动，既有理论高度，又非常接地气，大家纷纷表示此次培训收获满满，对提升工作能级、开拓工作思路有很大帮助。

业委会能力建设是提升小区综合治理水平的关键一环，下一步，街道将精准聚焦业委会建设需求，切实提升赋能业委会的实效性和针对性，以业委会规范化运作评价工作为有效抓手，不断提升业委会的履职能力，全面激发业委会的自治活力。

(街道自治办)

## 爱在彩云之南 捐助传递温暖

8月27日下午，石门二路街道新时代文明实践分中心举办了“爱在彩云之南——爱心捐助”仪式，街道党工委副书记苏玉锋、云南砚山县侨联主席彭艳娜、上海熠煦贸易有限公司、思浦芮贸易(上海)有限公司的嘉宾、楼宇老师和社区单位的代表等出席本次活动。

在捐助仪式上，上海熠煦贸易有限公司、思浦芮贸易(上海)有限公司分别向砚山县阿舍乡鲁都克小学、维摩乡岔路口小学捐助了600块电子表、540件服装。

仪式上，两家爱心企业代表讲述了爱心捐助的初衷，砚山县侨联主席彭艳娜代表两所小学向街道及两家企业表示感谢。街道党工委副书记苏玉锋为爱心单位送上捐助证书。

据悉，“爱在彩云之南”项目是石门二路街道新时代文明实践分中心的特色项目之一，旨在搭建起石二街道、云南砚山县之间的桥梁，充分调动各辖区单位、社会组织等各方力量，共同支持云南建设，参与新时代文明实践活



“爱在彩云之南——爱心捐助”仪式现场

砚山县地处滇桂黔石漠化集中连片特困地区，2001年被认定为国家扶贫开发工作重点县。2019年4月30日砚山县达到脱贫标准，成功退出贫困序列，成为文山州首批脱贫摘帽县。

砚山县阿舍乡鲁都克小学是一所村民委完小。学校位于阿舍乡鲁都克村民委中寨自然村，位于两州(文山、红河)三县(开远、蒙自、砚山)结合部。

砚山县维摩乡岔路口小学是一所农村完



【链接】

### 我们的邀请

石门二路街道新时代文明实践分中心向广大爱心企事业单位、爱心人士等发出邀请，欢迎参与“爱在彩云之南”新时代文明实践捐助项目，愿爱心捐助伴随远在彩云之南的孩子们温暖快乐地成长。

项目联系人:何老师 62566830



全小学，创办于1969年。现有汉、彝、壮、苗、回、瑶等民族学生八百余人，来自路独、红上马、阿额、迷底邑、黑鱼洞、脚巴底、阿波塘、炭房社区等八个自然村。有寄宿生四百多人，是一所多民族学生的学校。

(街道党群办)